



ВСЕМИРНЫЙ ЦЕНТР

АБСОЛЮТНОЕ ПОЗНАНИЕ ЭНЕРГОЖИЗНИ

СПРАВКА - 2

Вопрос: Ярослав Николаевич какое количество Людей проживает на территории России ваши ученики...

Количество официально зарегистрированных Людей в России, с 15 июля 2005 года по 15 июля 2009 год, то есть за четыре года, увеличилось на 155 млн. 011 тыс. 241 Человека...!

Однако, такой огромный прирост населения России произошёл не за счёт количества родившихся детей - от исконного коренного населения, а за счёт притока чёрных, жёлтых, красных и смешанных Людей - прибывших со всех стран Земного Шара...!

Белое - исконно коренное население - сократилось, за указанные четыре года, на 86 млн. 565 тыс. 487 Человек...! О каком приросте говорят и пекутся все те, кто правит Россией и Миром...? Выводы делайте сами...!

Справка составлена Руководителем Центра Бодунковым Я.Н., по запросу заинтересованных лиц...! Вы - Спрашиваете! Я - Отвечаю...!

Руководитель Центра
Бодунков Я. Н.

